ERL

TEJEXKA J1JISI TACTPOEMKOCTEHN
cepuu «CTAHIAPT»

nokoienue 2

Pykoeoocmeo no sxkcnayamavyuu

ATESY®

Tr-C.01.000.000P? Usm /(i




bnazooapum Bac 3a nokynKy nawezo uzoenus.
Mt yeepenwl, umo Bot ne 3pa nompamuiu oenvu.

1 TexHH4eckKoe onucaHue

1.1 Uznenue «Tenexka ajisi raCTpOEMKOCTEI» CepUM «CTaHAapT» (J1anee —
U3JIeNINe, TeJICKKA) IpeAHA3HAUYCHA JJISI TPAHCIIOPTUPOBAHUS TACTPOEMKOCTEM
tuna GN 1/1 1 GN 1/2 0T KyxHU K JTUHUSIM pa3aayu TOTOBBIX OJItO1 U 00paTHO.

1.2 Wznenue nmpeaHazHau€HO JJISl UCIIOIb30BaHUs Ha MIPEANPUATUSIX OOIIECTBEH-
HOTO MUTAHUS, B TOM YHCJI€ B 3aBEICHUSIX C CUCTEMOU caMOOOCTyKHUBaHUS

1.3 Tenexka MpeacTaBisieT Co00il paMHO-CTEIAKHYI0 KOHCTPYKIIUIO, COJlepIKa-
Y10 B ce0e HaAIMPaBJIAIOIIME, HA KOTOPBIC B PA3JIMUHBIX KOMOMHAILIUSX MOTYT OBbITh
YCTaHOBJIEHBI racTpoeMKOCTU. Hanpapisroiue ocHaIeHbl KOHIIEBBIMU OTTHOaMHU,
KOTOPBbIC MPEAOTBPAILIAIOT BHINIAJICHUE FTACTPOEMKOCTEMN.

1.4 Tenexxka BbINOJIHEHA U3 HEpKaBerolei cranu. CTOMKY BBITIOJIHEHBI U3 TPYO
KpPYIJIOTO CEYEHUS U COSUHEHBI MEXIy CO00# MOJKaMu C yriryoaeHueM 15mm.
[lepenBrkeHUE TEIIEKKU OCYIIECTBIAECTCA HA YETHIPEX IMTOBOPOTHBIX KOJEcax aua-
METPOM 75MM, IBA U3 KOTOPBIX UMEKOT TOPMO3HOE YCTPOUCTBO.

1.5 Kimmmarnueckoe ucrionaenue uzaenus Y XJI, kareropus pazmenienus 4.2 mo
['OCT 15150-69 (akcrutyaraiys B TOMEIISHUSIX C TEMIIEpaTypoi Bo3ayxa oT +10
10 +35 °C u OTHOCUTEIBLHOM BIAXXKHOCTBHIO He Oosiee 60 % mipu 20 °C).

[Ipennpusarue «KATECH» mOCTOSHHO paclIupseT U COBEPUIEHCTBYET acCOp-
TAUMEHT BBIITYCKAa€MOM MPOAYKIINH, TIO3TOMY PEATbHBIA KOMIUIEKT, BHEIITHUN BUJT U
TEXHUYECKNE XAPAKTCPUCTUKHU U3IETUS MOTYT OTIMYATHCSA OT YKA3aHHBIX B JIAHHOM
nacropre 0e3 yXyalleHus] ToOTpeOUTETLCKIUX CBOMCTB.

2 TexHuYeCKHE XaPAKTEPUCTHUKHU
2.1 Tenexxka BBITYCKAETCS CO CICAYIONMMHU TEXHUUYECKUMU XapaKTEPUCTUKAMU,
MPUBEICHHBIMU B Tabmuiie 1.

Tabmuma 1
Monenb Hnuna, | [Iupuna, | Beicora, | Koiu-Bo Paccrosnue mexny | Macca,
MM MM MM YpPOBHEH | TOJIKaMH / yPOBHSIMH KT
TI-C-2.14-1.1-02 | 750 600 1050 7 755/ 80 21

2.2 MakcuMasibHas pacrpe/iesieHHasi Harpy3Ka:
oomas — 40 xr;

Ha OfHY MOoJKy — 20 Kr.

3 TpeOoBaHusi 110 TEXHUKE 0€30MIACHOCTH
3.1 3ampemaercs Harpy»arhb TEICKKY IPY30M, TPEBBIIIAIONINM YKa3aHHbBIN B 11.2.2.
3.2 3ampemaercs CTaBUTh Ha TOPMO3 M OCTABJISITH O€3 MPUCMOTpPA TETICKKY Ha
HAKJIOHHBIX [MOBEPXHOCTSX MOJIA.
3.3 IlepemeliieHre TENEKKHU CIEAYET IMTPOU3BOANUTH IO POBHBIM MOBEPXHOCTSIM 1014,
u30eras ynapoB 0 IOPOXKKH, CTYIIEHbKH U T.I1.

TI-C.01.000.000P? Usm i




Puc.1
4.1 Bckpoiite ynakoBKy.COeAUHUATE MOJIKH 1103. 1 Puc.2
CO CTOMKaMM 1103.2 npu nomoIu 0oitoB M6x14 1no3.3, maitd npy>xuHHbIX 6 1103.4
u maito 6 nos.5.
4.2 Tlepen ycTaHOBKOM BEPXHEU MOJIKM YCTAHOBUTE CTOMKY MPOMEKYTOUHYIO
MEXy MOJKaMH U MpUKpenute BuHToM M5x12 (puc.1).
4.3 CHu3y HaJICHBTE Ha CTOMKHU HAKIIAJIKY 1103.6, KOJBIIO MIPEAOXPAHUTEIBHOE
103.7 ¥ npuKpenute koyeca 1no3.8 6onramu M10x30 ¢ maitbamu npyxuHHbIME 10.
4.4 TlpoBeauTe CAaHUTAPHYIO OOPAOOTKY TEIEKKU C MOMOIIBIO CPEACTB OUUCTKHU.

5 TpancnopTupoBaHue U XPaAHEHHUE

5.1 Ycnous tpancnoptupoBanus uzgenus no rpymnmne (C) TOCT 23216-78.
5.2 Ycnous xpanenus uznenuit 2 (C) mo 'OCT 15150-69 B ynakoBke
NpEeANPUATUSI-U3TOTOBUTETIS.

6 Texnuueckoe 00CTy:KUBAHUE

6.1 IIpousBonuTE OYMCTKY HEPKABEIOLIMX MTOBEPXHOCTEN HE pexe 1-2 pa3 B
HEZEII0, UCI0JIb3Ys CPEACTBA OUMCTKH, HE coaepsxkalue xjop. [Tocne ounctku
IPOTUPAITE BCE MOBEPXHOCTH CYXHUMH calipeTKaMu.

6.2 PerynsapHo, He pexe pasza B 3 Mecslia, IPOBEPSUTE U, TPU HEOOXOIUMOCTH,
NOJTATUBANTE OOJITOBBIE COCAMHEHUS.

6.3 Ilo BceM Bompocam, CBSI3aHHBIM C OOCITYyKUBAHUEM W PEMOHTOM U3JETUN
npou3BojicTBa komnanuu «ATECH», oOpaiaifiTech B aBTOPU30BaHHBIE Cep-
BHUCHBIE LICHTPHI, IIEPEUEHb KOTOPBIX HAXOJUTCS HAa CaiiTe KOMIIAaHUU B pa3/eie

CEPBUC: http://atesy.ru/service/

7 I'apaHTHiiHbIC 005132TEJILCTBA

7.1 IlpousBoauTENb TAPAHTUPYET HOPMAJIBHYIO PA0OTY U3AEIUS B TeUCHUE 12
MECAILIEB CO JHS MPOAAKUA 000PYIOBaHUS IEPBOMY KOHEUHOMY IOJIb30BATEIIO MIPU
YCJIOBUM COOIIOACHUS MTPaBUJI MIOJIb30BAHUS, U3JI0KEHHBIX B HACTOSAILEM
PYKOBOJICTBE IO DKCIUTyaTalllH.

Tr-C.01.000.000P? Usm [


http://atesy.ru/service/

7.2 T'apanTuiiHbie 00s13aTE€IbCTBA HE ICUCTBYIOT B CJICAYIOIINX CIIyUasX:

® [P HAJUYUU B O0OPYAOBAHUU MEXAHUYECKUX MTOBPEKICHUI;

® [IPU KUCTIOJIH30BAaHUHM 000PYIOBAHUS B IEJSAX, HEIPETYCMOTPEHHBIX
PYKOBOJICTBaMHU 10 AKCIUTyaTaluu (MacrnopTaMu) Ha 000pydOBaHUE;

® [IpU NOBPEKJICHUIX, BOZHUKIIINUX U3-32 HECOOIIOICHUS MTPABUII MOHTaXa,
YCTAHOBKH, HACTPOUKH W IKCILTyaTaliii 000PYI0BaHHUS;

® [IpU MOBPEKJICHUAX, BEI3BAHHBIX YMBIILICHHBIMU UM OIIIMOOYHBIMU
JNEUCTBUSAMHM IOTPEOUTEINS, TUO0 HEOPEIKHBIM 0OpaIlICHHUEM C
000pyI0BaHHUEM;

® [IpU MOBPEKJICHUAX, BEI3BAHHBIX 00CTOATEILCTBAMU HEMIPEOI0JIMMOM CHIIBI
(cTuxwusi, noxap, MOJIHUS, U T. I.);

e 1pu 10paboTke 000pPYyIOBaHUS, BHECEHUEM B HETO KOHCTPYKTHBHBIX
W3MEHEHUI WU MTPOBEACHUEM CaMOCTOATENIBHOTO PEMOHTA;

® [IpU NOBPEKICHUIX 000PYAOBaHUS BCIEACTBUE HEMPABWIHLHOMN
TPaHCHOPTUPOBKHU U XPAHCHHUS.

7.3 T'apaHTUIHBIA CPOK XpaHEHUS — 12 MecAIeB CO AHS U3roToBJIeHUs. B
Cly4dae MPEBBIIICHUS CPOKa XPAaHEHUS 10 KHA OBITh MTPOBEICHA MPEANPOAaKHAS
MOATOTOBKA U3/EHSI B COOTBETCTBUU C PEMTIAMEHTOM MPEINPUSITU-U3TOTOBUTEIIS,
3a cyeT Biajelblia 00opynoBanus. Jis mpoBeAeHuUs: NpeAnpoaaKHON MOATOTOBKU
HEO0OXOJIUMO OOPaTUTHCS B aBTOPHU30BAHHBINA CEPBUCHBIN LICHTP.

7.4 Cpok cinyx0b1 uznenust — 10 JIeT co THS U3TOTOBIICHUS.

8 KoMILJIEKT MOCTABKHU

HaumeHoBaHue Koa-Bo (1ut.) HaumeHoBaHue Kos-Bo (1r.)

ITonka: 550x720 2 Omopa kosecHas 6€3 TopMo3a 2

Croiika: 580x950 Bont M6x14+maiioa 6+ posep 6

Croiika npoMexyTo4Hasl Bunt M5x12 ¢ norail. ronoskou

Haknanka boatr M10x30 + I'posep 10

Komb11o IpCaOXpaHUTCIbHOC PyK-BO 110 9KCINTYyaTaluu

N AR =N
—_ =N N[00

Ormopa koecHast C TOpMO30M YnakoBka

9 CBegeHus 0 IPpUEMKe

Tenexka mis ractpoeMkocteit TT'-C-2.14-1.1-02 cooTBeTCTBYET KOHCTPYKTOPCKOM
JOKYMEHTAIMU U NPU3HAHA TOAHOM I SKCIUTyaTaluu.

3aBOJICKOM HOMED
Jlara BpIITyCKa 201 =

[TpunsTo OTK. M.II.
ATESY®

140000, Poccusi, MockoBcKasi 00J1aCTb,
r. JIrooepuwl, yia. Kpacuas, 1. 1, crpoenue JIUT. b b1
T/¢: (495) 995-95-99
info@atesy.info = www.atesy.ru

4 TI-C.01.000.000P? Usm i



http://www.atesy.ru/
mailto:atesy@df.ru

	1 Техническое описание
	1.1 Изделие «Тележка для гастроемкостей» серии «стандарт» (далее — изделие, тележка) предназначена для транспортирования гастроемкостей типа GN 1/1 и GN 1/2 от кухни к линиям раздачи готовых блюд и обратно.
	1.2 Изделие предназначено для использования на предприятиях обществен­ного питания, в том числе в заведениях с системой самообслуживания
	1.3 Тележка представляет собой рамно-стеллажную конструкцию, содержа­щую в себе направляющие, на которые в различных комбинациях могут быть установлены гастроемкости. Направляющие оснащены концевыми отгибами, которые предотвращают выпадение гастроемкостей.
	1.4 Тележка выполнена из нержавеющей стали. Стойки выполнены из труб круглого сечения и соединены между собой полками с углублением 15мм. Передвижение тележки осуществляется на четырех поворотных колесах диа­метром 75мм, два из которых имеют тормозное устройство.
	1.5 Климатическое исполнение изделия УХЛ, категория размещения 4.2 по ГОСТ 15150-69 (эксплуатация в помещениях с температурой воздуха от +10 до +35 C и относительной влажностью не более 60 % при 20 C).
	

	2 Технические характеристики
	2.1 Тележка выпускается со следующими техническими характеристиками, приведенными в таблице 1.
	2.2 Максимальная распределенная нагрузка:
	общая — 40 кг;
	на одну полку — 20 кг.


	3 Требования по технике безопасности
	3.1 Запрещается нагружать тележку грузом, превышающим указанный в п.2.2.
	3.2 Запрещается ставить на тормоз и оставлять без присмотра тележку на наклонных поверхностях пола.
	3.3 Перемещение тележки следует производить по ровным поверхностям пола, избегая ударов о порожки, ступеньки и т.п.

	4 Сборка и подготовка к работе
	Рис.1
	4.1 Вскройте упаковку.Соедините полки поз.1 Рис.2 со стойками поз.2 при помощи болтов М6х14 поз.3, шайб пружинных 6 поз.4 и шайб 6 поз.5.
	4.2 Перед установкой верхней полки установите стойку промежуточную между полками и прикрепите винтом М5х12 (рис.1).
	4.3 Снизу наденьте на стойки накладку поз.6, кольцо предохранительное поз.7 и прикрепите колеса поз.8 болтами М10х30 с шайбами пружинными 10.
	4.4 Проведите санитарную обработку тележки с помощью средств очистки.

	5 Транспортирование и хранение
	5.1 Условия транспортирования изделия по группе (С) ГОСТ 23216-78.
	5.2 Условия хранения изделий 2 (С) по ГОСТ 15150-69 в упаковке предприятия-изготовителя.

	6 Техническое обслуживание
	6.1 Производите очистку нержавеющих поверхностей не реже 1-2 раз в неделю, используя средства очистки, не содержащие хлор. После очистки протирайте все поверхности сухими салфетками.
	6.2 Регулярно, не реже раза в 3 месяца, проверяйте и, при необходимости, подтягивайте болтовые соединения.
	6.3 По всем вопросам, связанным с обслуживанием и ремонтом изделий производства компании «АТЕСИ», обращайтесь в авторизованные сер- висные центры, перечень которых находится на сайте компании в разделе СЕРВИС: http://atesy.ru/service/

	7 Гарантийные обязательства
	7.1 Производитель гарантирует нормальную работу изделия в течение 12 месяцев со дня продажи оборудования первому конечному пользователю при условии соблюдения правил пользования, изложенных в настоящем руководстве по эксплуатации.
	7.2 Гарантийные обязательства не действуют в следующих случаях:
	7.3 Гарантийный срок хранения — 12 месяцев со дня изготовления. В случае превышения срока хранения должна быть проведена предпродажная подготовка изделия в соответствии с регламентом предприятия-изготовителя, за счет владельца оборудования. Для проведения предпродажной подготовки необходимо обратиться в авторизованный сервисный центр.
	7.4 Срок службы изделия — 10 лет со дня изготовления.

	8 Комплект поставки
	9 Сведения о приемке

